

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Протоколом засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних
ситуацій**

від 4 листопада 2016 року, протокол № 11

—

П Л А Н

організації та проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та гострих респіраторних інфекцій серед населення м. Миргорода в епідсезон 2016-2017 роки

№п/п	Заходи	Виконавці	Терміни
Передепідемічний період			
1.	Розробити та затвердити в Миргородській міській раді комплексний план організаційних та санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на попередження, локалізацію, та ліквідацію масових захворювань на грип та гострі респіраторні інфекції	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Завідувач Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» М.В.Олефір Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І.	Жовтень-листопад 2016 року
2.	Координація та узгодження дій з усіма заінтересованими органами та організаціями міста Миргорода в міжепідемічний період і сезон захворюваності на грип та ГРІ.	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Завідувач Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» М.В.Олефір Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І.	Жовтень-листопад 2016 року
3.	Утворити оперативний медичний штаб з реагування на ситуацію із розповсюдження грипу, та ГРІ.	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Завідувач Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України»	Жовтень-листопад 2016 року
Міжепідемічний період			
4.	Провести формування резерву ліжкового фонду (з урахуванням кількості госпіталізованих-1% дорослих від загальної кількості хворих на грип та ГРІ та 2,5% дітей).	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В.	Жовтень-листопад 2016 року
5.	Скласти план перепрофілювання ліжок із можливим розгортанням палат інтенсивної терапії в перепрофільованих відділеннях.	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В.	Жовтень-листопад 2016 року
6.	Керівникам закладів охорони здоров'я, санаторно-оздоровчих закладів та лікарям приватної форми власності що надають медичну допомогу населенню провести розрахунки потреби лікарських препаратів та дезінфекційних засобів, виробів медичного призначення, рентгенівської плівки, засобів індивідуального захисту для медичних працівників.	Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І. Генеральний директор ПрАТ лікувально оздоровчих закладів «Миргородкурорт» Гавловський О.Д. Начальник медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» Чорнобай А.М. Директор СП «Санаторій ім. М.Гоголя» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» Сітько М.П. Директор Спеціалізованого санаторію «Слава» Журавель С.О. Директор Медичного центру ПП санаторій «Радужний» Рокочій Я.М. Завідувач поліклінічним стоматологічним відділенням Козулін В.Ю.	До 10.11.16 р.

7.	<p>Керівникам закладів охорони здоров'я, санаторно-оздоровчих закладів та лікарям приватної форми власності що надають медичну допомогу населенню:</p> <ul style="list-style-type: none"> - скласти списки працюючих осіб, що підлягають щепленням проти грипу, та подати до АЗПСМ м.Миргорода; - провести заняття з метою підвищення кваліфікації медичних працівників усіх спеціальностей з питань профілактики, діагностики і лікування грипу та ГРІ . 	<p>Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І. Генеральний директор ПрАТ лікувально-оздоровчих закладів «Миргородкурорт» Гавловський О.Д. Начальник медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» Чорнобай А.М. Директор СП «Санаторій ім. М.Гоголя» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» Сітько М.П. Директор Спеціалізованого санаторію «Слава» Журавель С.О. Директор Медичного центру ПП санаторій «Радужний» Рокочій Я.М. Завідувач поліклінічним стоматологічним відділенням Козулін В.Ю.</p>	До 10.11.16 р.
8.	<p>Керівникам закладів охорони здоров'я, санаторно-оздоровчих закладів та лікарям приватної форми власності, що надають медичну допомогу населенню з метою мінімізації несприятливих наслідків захворювання та попередження розповсюдження вірусу грипу необхідно провести роз'яснювальну роботу серед працівників закладу щодо доцільності проведення профілактичних щеплень проти грипу.</p>	<p>Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П. Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І. Генеральний директор ПрАТ лікувально оздоровчих закладів «Миргородкурорт» Гавловський О.Д. Начальник медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» Чорнобай А.М. Директор СП «Санаторій ім. М.Гоголя» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» Сітько М.П. Директор Спеціалізованого санаторію «Слава» Журавель С.О. Директор Медичного центру ПП санаторій «Радужний» Рокочій Я.М. Завідувач поліклінічним стоматологічним Козулін В.Ю.</p>	До 05.11.16 р.
9.	<p>Головному лікарю КЗ «Миргородський ЦПМСД» забезпечити планування та складання списків груп ризику, що потребують першочергового проведення щеплень проти грипу та проводити постійне їх коригування.</p>	<p>Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П</p>	Жовтень-листопад 2016 року
10.	<p>Забезпечити проведення щеплень проти грипу на базі закладу в кабінетах щеплень або в приміщеннях, що організовані як тимчасові кабінети проведення щеплень та відповідають вимогам Положення про організацію проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України від 16 вересня.2011 року № 595, зареєстрованого в</p>	<p>Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П</p>	Жовтень-листопад 2016 року

	Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1160/19898 (у редакції наказу України від 11 серпня 2014 року № 551.		
11.	Забезпечити подання інформації щодо кількості осіб, які щеплені проти грипу до Миргородського МВПЛД ДУ «ОЛЦ МОЗ України» в сезон захворюваності на грип та ГРІ щоп'ятниці до 10.00	Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П	На час епідсезону
12.	Забезпечити опрацювання та подальшу подачу інформації щодо кількості щеплених осіб проти грипу до ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» до 14.00	Завідувач Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» Олефір М.В.	На час епідсезону
13.	Керівникам аптек різних форм власності створити необхідний запас засобів індивідуального захисту, лікарських засобів в передепідемічний період захворюваності на грип та ГРІ. Кількість засобів індивідуального захисту та лікарських засобів має бути обґрунтована розрахунками і досвідом роботи під час попередніх епідемій.	Керівники та власники аптечної мережі.	Жовтень-листопад 2016 року
14.	Керівникам підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності їх медичними працівниками (в разі відсутності - медичним працівникам закладу за територіальним принципом) забезпечити : - санітарно-освітню роботу щодо профілактики грипу та ГРІ, доцільності проведення профілактичних щеплень проти грипу працівникам установи або підприємства; - складання планів з профілактики грипу та відбір контингентів осіб, які підлягають щепленню проти грипу; - контроль за створенням необхідного запасу мийних і дезінфекційних засобів.	Керівники підприємств, організацій різних форм власності	Жовтень-листопад 2016 року
15.	Керівникам засобів масової інформації незалежно від форм власності розміщати в своїх засобах матеріали по профілактиці грипу	Керівники засобів масової інформації Редактор газети «Миргород – наш дім» Сухомлин І.О.	Жовтень–квітень 2017 року

	та ГРІ.		
Період епідемічного підйому захворюваності на грип та ГРІ			
16.	Для оперативного реагування, з метою запобігання виникнення, локалізації та ліквідації спалахів(епідемій) грипу та ГРІ проводити засідання оперативного штабу з залученням комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Миргородської міської ради.	Голова оперативного штабу Будний Я.В.	Постійно
17.	Розгляд питань про необхідність введення заходів щодо ситуації захворювань на грип та ГРІ.	Голова комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Миргородської міської ради Швайка С.О.	Постійно
18.	Завідувачу Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України»: - забезпечити подачу до місцевих органів виконавчої влади інформації щодо епідемічної ситуації з грипу та ГРІ для своєчасного проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню, поширенню, локалізацію та ліквідацію масових захворювань серед населення м.Миргорода. - проводити санепіднагляд та методичне керівництво організацією профілактичних заходів; - забезпечити організацію і проведення лабораторного обстеження пацієнтів на грип та ГРІ при спалахах в організованих колективах; - забезпечити подачу до ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» інформації про призупинення навчально-освітнього процесу, запровадження комплексу санітарно-протиепідемічних заходів по м. Миргороду протягом 24 годин з часу прийняття таких рішень; - інформування населення міста через засоби масової інформації щодо дотримання правил	Завідувач Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» Олефір М.В.	Постійно

	<p>особистої гігієни з метою профілактики захворювань на грип та ГРІ.</p>		
<p>19.</p>	<p>Головному лікарю Миргородської ЦРЛ Будному Я.В. забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - поетапне перепрофілювання закладу для надання медичної допомоги пацієнтам залежно від інтенсивності епідемічного процесу грипу та ГРІ з оперативним інформуванням Миргородського МВПЛД ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України»; - ізоляція виявлених пацієнтів з підозрою на захворювання або підтвердженим захворюванням на грип; - забезпечення медичних працівників лікарськими засобами для профілактики грипу та ГРІ, засобами індивідуального захисту органів дихання, халатами, рукавичками при проведенні процедур, пов'язаних з високим ризиком викиду аерозолів (збір біологічного матеріалу для досліджень, ендотрахеальна інтубація, бронхоскопія та дії з реанімації при використанні екстреної інтубації або серцево-легеневої реанімації, процедури, що пов'язані з аспірацією дихальних шляхів тощо), а також при наданні допомоги пацієнтам з підозрою захворювання на грип, що вірогідно викликаний вірусом із пандемічним потенціалом; - контроль за проведенням дезінфекції приміщень, обладнання, інвентарю, за миттям посуду пацієнтів; - залучення до роботи з пацієнтами, хворими на грип та ГРІ, лікарів інших спеціальностей, лікарів-інтернів, фахівців з вищою або середньою спеціальною медичною освітою, які мають необхідну теоретичну підготовку та практичні навички; - забезпечення необхідної кількості лікарських препаратів і виробів медичного призначення; 	<p>Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В. Головний лікар КЗ «Миргородський ЦПМСД» Павленко Л.П.</p>	<p>Негайно при ускладненні епідемічної ситуації</p>

<ul style="list-style-type: none">- створення відділень прийому пацієнтів із симптомами грипу та ГРІ з максимальним розмежуванням потоків здорових та хворих осіб;- контроль за ефективною роботою вентиляційних систем та систем знезараження повітряного середовища;- санітарно-освітня робота серед населення з питань профілактики грипу та ГРІ з використанням всіх доступних форм і методів;- інформування про констатацію та засвідчення смерті осіб, які померли від грипу, ТГРІ або з підозрою на ці захворювання, протягом 1 години оперативного штабу з реагування на ситуацію із розповсюдження грипу на місцевому рівні, у тому числі з пандемічним потенціалом;- транспортування до моргу тіл померлих спеціально виділеним для цього транспортом (не пізніше 3-6 годин після настання біологічної смерті);- розтин тіл померлих з обов'язковим відбором зразків матеріалів для вірусологічного та бактеріологічного дослідження з метою встановлення заключного патологоанатомічного діагнозу та заповнення форми обліку зразків матеріалу;- дотримання правил санітарно-протиепідемічного режиму при проведенні патологоанатомічних досліджень осіб, які померли від грипу, ГРІ або з підозрою на ці захворювання. Відбір секційного матеріалу та його транспортування здійснюється при забезпеченні необхідних умов зберігання та транспортування зразків згідно з Інструкцією з проведення лабораторної діагностики респіраторних захворювань та грипу, в тому числі з пандемічним потенціалом, затвердженою наказом МОЗ України від 06 листопада 2015		
--	--	--

	року № 732.		
20.	<p>Головному лікарю станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - використання пацієнтами масок одноразового призначення. У разі їх відсутності необхідно застосовувати серветки для прикриття носа або рота; - повідомлення Миргородської ЦРЛ при направленні пацієнта з підозрою на грип, що вірогідно викликаний вірусом із пандемічним потенціалом; - обов'язкове інформування працівниками бригади швидкої медичної допомоги працівників Миргородського МВПЛД «ДУ Полтавський ОЛЦ МОЗ України» щодо відмови від госпіталізації пацієнта з підозрою на грип, що вірогідно викликаний вірусом із пандемічним потенціалом . 	Головний лікар станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф КУ «Полтавський обласний центр ЕМД та МК» Романюк В.І.	При ускладненні епідемічної ситуації
21.	Головному лікарю КЗ «Миргородський ЦПМСД» при ускладненні епідемічної ситуації, перевантажені АЗПСМ м. Миргорода хворими на грип та ГРВІ, надавати пропозиції до голови комісії з ТЕБ та НС щодо залучення фахівців вузьких спеціальностей для надання медичної допомоги населенню м. Миргорода.	Голова комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Миргородської міської ради Швайка С.О. Головний лікар Миргородської ЦРЛ Будний Я.В.	Негайно при ускладненні епідемічної ситуації
22.	Головному лікарю КЗ «Миргородський ЦПМСД» надавати пропозиції щодо залучення додаткового автотранспорту на період ускладнення епідемічної ситуації захворюваності на грип та ГРІ.	Голова комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Миргородської міської ради Швайка С.О.	Негайно при ускладненні епідемічної ситуації
23.	Керівникам та власникам аптечної мережі забезпечити підтримання розширеного асортименту протигрипозних і симптоматичних лікарських препаратів та засобів індивідуального захисту. Збільшення у разі потреби робочого дня (або забезпечення цілодобової роботи) для продажу	Керівникам та власникам аптек.	Негайно при ускладненні епідемічної ситуації

	лікарських засобів.		
24.	<p>Керівникам підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності необхідно забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримання санітарно-гігієнічних вимог до регламентованого мікроклімату та режиму провітрювання приміщень, вологого прибирання з використанням дез.засобів, що дозволені законодавством до застосування; - тимчасове відсторонення від роботи працівників у разі появи симптомів грипу та ГРІ їх медичним працівником (в разі відсутності – медичним працівником закладу за територіальним принципом), встановлення медичного спостереження за особами, які перебували в контакті, протягом 7 днів; - проведення неспецифічної профілактики грипу та ГРІ; - забезпечити працівників, безпосередньо зайнятих обслуговуванням населення, засобами індивідуального захисту органів дихання із заміною їх кожні 4 години; - забезпечити працівників милом та антисептиками для дотримання ними правил особистої гігієни. 	Керівники підприємств, закладів та установ незалежно від форм власності	Постійно
25.	<p>Начальнику відділу освіти Миргородської міської ради забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформування місцевих органів виконавчої влади з метою прийняття ними рішення про призупинення навчально-виховного процесу за відсутності 20% від загальної кількості учнів з причини захворювання на грип та ГРІ; - заборонити переведення з групи в групу і первинного прийому дітей до дошкільних навчальних закладів та установ; - обмежити проведення спортивних, культурно-масових та інших видовищних заходів (відвідування виставок, музеїв, тощо); - проведення дезінфекції столового посуду та 	Начальник відділу освіти Миргородської міської ради Колибельник Т.М.	Постійно

	<p>іграшок, вологого прибирання та дезінфекції столового посуду та іграшок, а також вологого прибирання та дезінфекції в кінці робочого дня або зміни дезінфекційними засобами, що дозволені законодавством до застосування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення в дошкільних навчальних закладах знезараження повітряного середовища приміщень за допомогою бактерицидних ламп за відсутності дітей протягом 30 хвилин з наступним провітрюванням; - своєчасне виявлення та ізоляція в студентських гуртожитках осіб із симптомами на грип та ГРІ, термінове інформування про це керівників закладу. 		
26.	<p>Керівникам спеціалізованих закладів (пансіонати для ветеранів війни та праці, Миргородська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів для дітей зі зниженим слухом) забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення медичними працівниками цих закладів протягом 7 днів щоденного медичного нагляду з вимірюванням температури, оглядом носоглотки контактних по класу, спальні, тимчасове відсторонення від роботи осіб з числа працівників, які безпосередньо обслуговують дітей або дорослих, у разі появи симптомів грипу та ГРІ; - встановлення щоденного спостереження протягом 7 днів після ізоляції останнього хворого на грип та ГРІ за особами, які спілкувалися з ним; - заборона переведення з групи в групу і прийому дітей у дошкільні навчальні заклади та установи з цілодобовим режимом перебування дітей на період проведення обмежувальних заходів; - обмеження проведення спортивних, культурно-масових та інших видовищних 	<p>Директор Миргородської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів для дітей зі зниженим слухом Полтавської обласної ради Похно Е.Е.</p> <p>Завідувач відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Мельничук Н.П.</p>	Негайно при ускладненні епідситуації

	<p>заходів;</p> <p>- знезараження повітряного середовища приміщень за допомогою бактерицидних ламп за відсутності людей протягом 30 хвилин наступним провітрюванням.</p>		
27.	<p>Керівникам підприємств різних галузей промисловості:</p> <p>- забезпечити осіб, які працюють на відкритому повітрі, теплим одягом, приміщенням для обігріву та харчування.</p>	Керівникам підприємств різних галузей промисловості	Негайно при ускладненні епідситуації
28.	<p>Керівникам підприємств та власникам усіх видів транспорту:</p> <p>- забезпечити недопущення виходу на лінію транспорту з несправною опалювальною системою;</p> <p>- організація проведення вологого прибирання пасажирського транспорту після закінчення робочої зміни з використанням засобів дезінфекції, що дозволені законодавством до застосування.</p>	Керівникам підприємств та власникам усіх видів транспорту.	Негайно при ускладненні епідситуації
29.	<p>Керівникам підприємств торгівлі, громадського харчування та в організаціях сфери обслуговування населення забезпечити:</p> <p>- проведення профілактичних дезінфекційних заходів.</p>	Керівники підприємств торгівлі, громадського харчування та в організаціях сфери обслуговування населення.	Негайно при ускладненні епідситуації